BARBARA BUI



Paris, le 29 janvier 2014

CHIFFRE D'AFFAIRES AU 31 DECEMBRE 2013 EN PROGRESSION DE 5% A 33,2 M€

Progression de 8% du chiffre d'affaires au 4^{ème} trimestre 2013 Très bonne dynamique de la zone US

En M€	2013	2012	Var. (%)
Chiffre d'affaires	33,2	31,8	+5%
Total consolidé dont :			
- Activité Boutiques (Retail)	13,9	14,0	-
- Activité Diffusion (Wholesale)	19,3	17,8	+8 %

MAISON DE LUXE, BARBARA BUI S'IMPOSE PAR UN STYLE PUR ET INCISIF POUR UNE FEMME A L'ELEGANCE CONTEMPORAINE ET RAFFINFE.

LES LIGNES DE VETEMENTS ET ACCESSOIRES BARBARA BUI ONT UN POSITIONNEMENT UNIQUE DANS L'UNIVERS DU LUXE.

COLLECTIONS SONT LES DIFFUSEES DANS LES **BOUTIQUES** BARBARA BUI IMPLANTEES A PARIS, MILAN, NEW YORK, LOS ANGELES, MOSCOU, ET BEYROUTH ET VIA UN RESEAU DE POINTS DE VENTE MULTIMARQUES SELECTIFS EN FRANCE ET A L'ETRANGER.

BARBARA BUI

WILLIAM HALIMI Président-Directeur Général

JEAN-MICHEL LAGARDE Directeur Général Adjoint Tél. 01 44 59 94 00

ACTUS FINANCE

CORINNE PUISSANT Analystes/investisseurs cpuissant@actus.fr Tél. 01 53 67 36 57

ALEXANDRA PRISA Presse aprisa@actus.fr Tél. 01 53 67 35 79 UN 4^{EME} TRIMESTRE EN CROISSANCE SUR LES 2 RESEAUX. Le Groupe Barbara Bui enregistre au 4^{ème} trimestre 2013 un chiffre d'affaires de 7,6 M€, soit une progression de 8% par rapport à la même période de l'exercice précédent.

- Le réseau Retail (Boutiques) réalise sur le dernier trimestre 2013, un chiffre d'affaires de 3,8 M€, en croissance de 8%.
 Sur l'ensemble de l'année 2013, l'activité est stable à 13,9 M€ grâce aux boutiques américaines qui affichent d'excellentes performances avec une activité en croissance de 50% (+8% à périmètre constant). Au second semestre, la progression des points de ventes américains (+42% à périmètre constant) a permis de compenser, au niveau du Groupe, un 1^{er} trimestre difficile dû à un environnement défavorable tant sur le plan économique que climatique.
- Les ventes du 4^{ème} trimestre 2013 du réseau Wholesale (Diffusion) en progression de 8% atteignent 3,9 M€, bénéficiant, notamment, des premières facturations de la collection Printemps/Eté 2014, soit 2,7 M€ de ventes facturées sur cette période contre 2,5 M€ en 2012.

 L'activité Wholesale affiche une croissance régulière de collections en collections avec un chiffre d'affaires annuel de 19,3 M€, en hausse de 8%. Conformément aux tendances des carnets de commandes annoncés, la saison Printemps/Eté 2013 termine en croissance de 5% et la saison Automne/Hiver 2013 progresse de 10%. Le renforcement de la présence du Groupe aux Etats Unis a également dynamisé l'activité Wholesale sur cette zone où le chiffre

Sur l'ensemble de l'exercice 2013, le Groupe Barbara Bui enregistre un chiffre d'affaires de 33,2 M€, en croissance de 5% par rapport à 2012.

d'affaires a doublé au cours de l'exercice.

BARBARA BUI



PERSPECTIVES. Pour l'exercice 2014, le carnet de commandes Wholesale Printemps/Eté 2014 affiche une progression de 8% par rapport au Printemps/Eté 2013.

Les bonnes performances enregistrées à la fois en Retail et en Wholesale sur la zone américaine constituent un indicateur important pour l'année 2014 et permettent au Groupe Barbara Bui de rester confiant sur la poursuite du développement.

Enfin, l'activité de la boutique en ligne <u>www.barbarabui.com</u>, lancée début 2012, affiche une dynamique très intéressante même si le volume d'affaires reste encore peu significatif à l'échelle du Groupe.

PROCHAINS EVENEMENTS DE COMMUNICATION FINANCIERE

Résultats annuels 2013 : le 26 mars 2014 avant Bourse

MAISON DE LUXE, BARBARA BUI S'IMPOSE PAR UN STYLE PUR ET INCISIF POUR UNE FEMME A L'ELEGANCE CONTEMPORAINE ET RAFFINEE.

LES LIGNES DE VETEMENTS ET ACCESSOIRES BARBARA BUI ONT UN POSITIONNEMENT UNIQUE DANS L'UNIVERS DU LUXE.

LES COLLECTIONS SONT DIFFUSEES DANS LES BOUTIQUES BARBARA BUI IMPLANTEES A PARIS, MILAN, NEW YORK, LOS ANGELES, MOSCOU, ET BEYROUTH ET VIA UN RESEAU DE POINTS DE VENTE MULTIMARQUES SELECTIFS EN FRANCE ET A L'ETRANGER.

BARBARA BUI

WILLIAM HALIMI Président-Directeur Général

JEAN-MICHEL LAGARDE Directeur Général Adjoint Tél. 01 44 59 94 00

ACTUS FINANCE

CORINNE PUISSANT Analystes/investisseurs cpuissant@actus.fr Tél. 01 53 67 36 57

ALEXANDRA PRISA Presse aprisa@actus.fr Tél. 01 53 67 35 79

Les titres BARBARA BUI sont cotés sur le compartiment C de NYSE EURONEXT - ISIN : FR0000062788 - Reuters : BBUI.PA - BLOOMBERG : BRBB NM